
   Ata nº 2.246, de 01 de janeiro de 2017. 

            Sessão Extraordinária nº 01 

 Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às vinte 

horas, no Centro Municipal de Cultura Remitto Rene Haack.  O mestre de 

cerimônia Sr. Claudio Hack saudou os presentes em especial as autoridades, a 

imprensa, a comunidade local e pessoas de cidades vizinhas.  A seguir compôs 

a Mesa Oficial, a saber: Vereadores eleitos João Alberto Kunz – PSDB; Irineu 

Feier – PMDB; Roque Werner – PSD; Pedro Senir Farencena – PT; Oneide 

Severina Petry – PMDB; Hilário Iluir Behling – PSB; Francisco Adams – PDT; 

Ilário Relásio Bringmann — PSD e Marisa da Rosa Azevedo – PMDB. O atual 

Prefeito Sr. Rogério Grade, o atual Vice-Prefeito Sr. Orlando Teixeira dos 

Santos Sobrinho, o tenente da Brigada Militar Sr. Aurimar Amadeu Adami, e 

representando o delegado de polícia a Sra. Alessandra Cristina Zorn. A seguir 

o Mestre de Cerimônia convidou ao Sr. João Alberto Kunz para conduzir a 

Cerimônia de Posse, por ter sido o mais votado na eleição. O mesmo pediu 

que todos ficassem de pé para que todos prestassem um minuto de silêncio em 

memória do falecimento do ex. prefeito Lauro Milton Volkart, nos anos 1973 a 

1977. Após saudou os presentes em especial os que foram enumerados no 

protocolo. A seguir pediu para todos ficarem de pé e fez o seu Compromisso de 

Posse, a saber: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu 

mandado, respeitando a Constituição Federal, a Lei Orgânica do 

Município de Três Coroas e demais Leis, promovendo o bem geral do 

Município”. Após chamou um por um dos Vereadores eleitos e todos, 

confirmaram com a seguinte frase: “Assim o prometo”. com isto; O Vereador 

João declarou-os empossados. A seguir, enquanto o vice-prefeito Orlando foi 

para o plenário do Centro de Cultura, o presidente formou uma Comissão 

integrada por cada um dos integrantes de cada Partido, a saber Irineu Feier; 

Ilário Relásio Bringmann; Pedro Senir Farencena, Hilário; Iluir Behling e 

Francisco Adams, solicitou que esses fossem ao Plenário do Centro de Cultura 

e buscassem os eleitos, Prefeito Orlando Teixeira dos Santos Sobrinho e vice-

prefeito Eraldo Araújo para que esses prestassem o seu juramento de posse. O 

presidente solicitou que todos ficassem de pé, para que o Prefeito e o Vice 



prestassem o seu Compromisso de Posse. Sendo que os mesmos repetiram 

pausadamente em conjunto em frente à Mesa Oficial o mesmo Compromisso 

de Posse que os Vereadores anteriormente o fizeram, após o presidente João 

os declarou empossados, convidando-os a assentarem à Mesa Oficial. Fizeram 

uso da Palavra os Vereadores Ilário Relásio Bringmann, pelo PSD; Pedro Senir 

Farencena, pelo PT; Francisco Adams pelo PDT; Hilário Iluir Behling pelo PSB 

e o Vereador Irineu Feier, pelo PMDB e também o ex. prefeito Rogério Grade.  

Com a palavra o Sr. Ilário Relásio Bringmann: 

Inicia saudando a todos em presentes, em especial o recém empossado 

Presidente da Câmara Municipal de Três Coroas, o Sr. João Alberto Kunz e os 

demais Vereadores com ele eleito para exercício do mandato 2017-2020, além 

de um agradecimento especial aos seus pais e a todos os seus familiares. Ele 

declara que é com grande satisfação que irá representar o partido PSD na 

Câmara, uma grande honra ser escolhido como um líder de bancada do seu 

partido junto a Casa Legislativa, ressalta que durante esses próximos 4 anos 

trabalhará em prol de toda comunidade trescoroense, independente de tudo, 

que trabalhará para o bem de toda a comunidade. Agradece a todos.  

Com a palavra o Sr. Pedro Senir Farencena:  

Inicia saudando todos os presentes. Faz um agradecimento a toda a 

comunidade pela posse do seu quarto mandato, pela confiança que toda a 

comunidade depositou nele, que o compromisso dele é trabalhar em prol da 

Comunidade, que apesar da crise moral, econômica e ética pela qual o país 

está passando, cabe a cada um deles fazer a sua parte de forma honesta e 

honrosa. E declara que está à disposição de toda a nova gestão eleita para 

trabalharem juntos em prol da Comunidade, que continuem todos a trabalhar e 

a lutar pela comunidade trescoroense. Agradece a todos.  

Com a palavra o Sr. Francisco Adams 

Inicia saudando a todos os presentes, em especial aos seus familiares e seus 

eleitores. Sente-se honrado em voltar a ocupar uma cadeira no Legislativo, 

pelo PDT, cadeira essa ocupada pelo saudoso Sr. José Adelar dos Santos por 

doze anos, ele diz que deseja trabalhar pelo povo e para o povo; 

desenvolvendo projetos, indicações e soluções para as demandas da 



Comunidade juntamente com seus colegas Vereadores, visando sempre o bem 

da população de Três Coroas. Agradece a todos os envolvidos na Campanha 

que o consagrou Vereador Eleito pelo PDT, e a coligação a qual representou. 

Declara ao Prefeito eleito que o PDT através da pessoa dele estará sempre 

disposto a trabalhar e somar como sempre o fez. Agradece a todos.  

Com a palavra o Sr. Hilário Iluir Behling: 

Inicia saudando os presentes, em especial os eleitos da noite. Agradece ao 

apoio da sua família e a todos aqueles que o apoiaram, e que vai trabalhar por 

todos os trescoroenses, indiferentes de siglas partidárias, pois a partir de hoje 

as siglas não existem mais, existe apenas o trabalho para toda a Comunidade 

trescoroense. Agradece a todos.  

Com a palavra o Sr. Irineu Feier:  

Inicia saudando os presentes. Parabeniza o Prefeito Prefeito Rogério Grade 

pelo trabalho realizado durante esses oito anos em que esteve à frente da 

Prefeitura, em especial salda a todas as famílias aqui presentes. Ressalta que 

o juramento por eles feito precisa ser cumprido, e que o objetivo principal desse 

juramento é sempre zelar pelo bem-estar da comunidade de Três Coroas, e 

respeitar esse juramento acima de tudo, que a comunidade deve cobrar esse 

compromisso de todos os eleitos, para ver a cidade crescer. Ele diz que seu 

grande desejo é continuar trabalhando pela Comunidade trescoroense sempre. 

Parabéns a todos os eleitos. Agradece a todos.  

Logo após foi convocada uma Sessão Ordinária para a escolha da Mesa 

Diretiva gestão 2017, quando na ocasião havia uma chapa proposta, na qual foi  

após, distribuída as cédulas aos Vereadores e recolhida, sendo aprovada por 

unanimidade. Ficando assim composta a Mesa Diretora de 2017: Presidente – 

João Alberto Kunz – PSDB, Vice-Presidente – Pedro Senir Farencena – PT, 

Secretário – Francisco Adams – PDT, Vice-Secretário – Roque Werner – PSD. 

Ao final para encerrar pediu que todos ficassem de pé para ouvirem ao Hino 

Sul Rio Grandense, convocou uma Sessão Ordinária para o dia 09.01.2017, às 

19:00h, no Plenário Pedro Lucas, quando se iniciarão os trabalhos normais do 

Legislativo Trêscoroense. Três Coroas/RS, 01 de janeiro de 2017.       


